



ELŐTERJESZTÉS

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő: Tóth Margit polgármester

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Iktatószám: 108-17/2013.

Melléklet: Előterjesztés, határozati javaslat

Felelős: Papp Ibolya, titkársági, ált. ig. ügyintéző

Véleményezésre megküldve: -

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshez **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2013. április 18.

DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

Ikt.sz.: 108-17/2013.

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Dóc Község Képviselő-testülete

D ó c

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A 19/2013.(III.27.) Kt. határozattal a 2013. évi nemleges közbeszerzési terv elfogadásra került.

A 21/2013.(III.27.) Kt. határozattal a KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázathoz csatlakoztunk.

II. Átruházott hatáskörben hozott intézkedés

Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta

– átmeneti segély: 1 pénzbeli megállapítás és kifizetés történt.

III. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Március 27-én részt vettem a Dóc Községért Egyesület Elnökségi ülésén, ahol döntöttünk arról, hogy szemétyűjtést szervezünk Dóc külterületén, erről szórólapon értesítjük a lakosságot.

Ugyanezen a napon levelet írtunk a Magyar Nonprofit Zrt. Csongrád Megyei Igazgatóságának a dóci bekötő út rendkívül rossz minőségével kapcsolatban, hangsúlyoztuk időnként életveszélyes a bekötőút használata. Ez elsősorban akkor észrevételezhető, ha autóbusz és személygépkocsinak kell elmennie egymás mellett. Választ nem kaptunk még a bejelentésünkre.

Március 28-án tárgyaltam a Rehabilitációs Szociális Szakigazgatási Szerv vezető helyettesével. Azzal kapcsolatosan érdeklődtem, hogy van-e az adatbázisukban megváltozott munkaképességű védőnő. Sajnos nincs.

Ugyanezen a napon megkerestem a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szeged Járási Hivatal Munkaügyi Központját, hogy nyilvántartásukban található-e védőnő. Itt sem tartanak nyilván védőnőt.

A védőnői állás betöltésére vonatkozó pályázat kiírásra került a közigállás internetes portálon, valamint a Déli Apróban.

Április 3-án helyszíni bejárást tettem Bodorszéken, a belvízhelyzet miatt. Március legvégétől szinte minden nap tájékoztattam a belvíz helyzetéről Farkas Sándor országgyűlési képviselő urat.

Ugyancsak folyamatos kapcsolatban voltunk a Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulat munkatársaival is. A katasztrófavédelmet is tájékoztattuk a kialakult helyzetről. Ugyanezen a napon kiszállításra került a Katasztrófavédelemtől 500 db homokzsák, azonban az időjárás javulásának köszönhetően lakóingatlanhoz, útszakasz védelméhez nem kellett homokzsákokat kihelyezni.

Dóc Község Önkormányzatának foglalkoztatásában álló karbantartó és a közfoglalkoztatott dolgozók napi bejárásán vettek részt a belvíz miatt.

Látogatást tettem Makra József Ópusztaszer község polgármesterénél, akivel a külterületen lévő belvíz helyzetről konzultáltam. Kölcsönösen biztosítottuk egymást segítségünkről.

Április 9-én munkaabéden vettem részt a Szegedi Járáshoz tartozó települések polgármestereivel, akikkel a Leaderrel kapcsolatos véleményünket cseréltük ki.

Április 10-én részt vettem a Déli Napfény Egyesület Közgyűlésén, ahol rendszereztük az Irányító Hatóság felé a javaslatainkat.

Meglátogatott hivatalomban Bánfi Sándor, Tömörkény község polgármestere, aki a Közös Önkormányzati Hivatali tapasztalatokról tájékozódott.

Ismételten megkerestem a Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulatot, mivel a Dóci tóban lévő víz szintje nem csökkent. A jelzésnek köszönhetően átvizsgálták a tóból levezető csatornát, melynek köszönhetően a víz lefolyása a Tisza fele megindult.

Ugyanezen a napon megalakult a Bergendóc Szociális Szövetkezet 9 alapító taggal, 112.000 Ft alapításkori részjegy-tőkével. A részjegyek névértéke 1.000 Ft. Dóc Község Önkormányzata 30 db részjegyet kíván megvásárolni. A Szövetkezet alapításának célja, egy olyan stabilan és önfenntartóan működő szociális szövetkezet létrehozása, amely több gazdasági tevékenység összefogásának létrehozásával biztonságos helyi munkahelyeket teremt, és lehetővé teszi, hogy Dóc és környékén a társadalmi-gazdasági tevékenységek egymással összhangban valósuljanak meg. A megalakult szociális szövetkezet olyan tevékenységeket végez, amelyek a munkanélküli, illetőleg a szociálisan hátrányos helyzetben lévő emberek számára is munkalehetőséget kínál, valamint szociális helyzetüket egyéb módon is elő kívánja segíteni.

A Szövetkezet a falusi és agroturisztikai szolgáltatáson belül a helyi népművészeti, néprajzi, kézműves, építészeti és kulturális értékeket, örökségeket mutatja be. A falusi élethez, környezethez és munkakultúrához kapcsolódó hagyományok tevékenységek bemutatására, falusi vendégasztal szolgáltatás nyújtására, a helyi gazdálkodási módok, termelési szokások bemutatására, saját készítésű népművészeti és kézműves termékek értékesítésére és falusi rendezvények szervezésére helyezi a hangsúlyt.

A Szövetkezet célja egy olyan szövetkezeti modell megteremtése, amelyben a tagok egymással szoros kapcsolatban álló, együttműködő felekké válnak azáltal, hogy egy közösség részeként valósítják meg gazdasági és szociális tevékenységüket. A kezdeményezés munkalehetőséget biztosít a helyi erőforrások jobb kihasználásával, és ezzel a község gazdasági önállóságát segíti, ösztönzi a helyi közösségszervezést.

Április 15-én levelet kaptunk a Magyar Tudományos Akadémiától a Rózsa Ferenc és a Felszabadulás utca neveinek megváltoztatásával kapcsolatban. Ez külön napirendben szerepel.

Április 17-én megkezdődött a töltés útjának kijavítása. Ugyanezen a napon kaptuk a tájékoztatást, hogy hamarosan megkezdzi a Honvédség az utak javítását.

Határozati javaslat

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatást elfogadta.



D ó c, 2013. április 18.

Tóth Margit s.k.
polgármester